



整装待发的医护人员



居民们在工作人员的引导下,有序排队并保持一米以上距离参与体温检测



医护人员为小朋友做核酸



离石区委书记康海平,区委副书记、区长张海文深入核酸检测应急演练点督导检查准备工作



滨河街道演练现场



交口街道演练现场



凤山街道核酸检测演练现场



莲花池街道演练现场



西属巴街道演练现场

离石区开展新冠疫情防控应急演练

切实筑牢疫情防控安全防线

本报讯 1月9日上午,离石区开展了新冠疫情应急处置实战演练,全区21000人参加核酸检测应急演练采样。本次演练模拟了在生态园社区某小区发现一例阳性病例,区新冠肺炎疫情防控领导小组立即启动应急响应,相关部门联防联控,对病例所在小区实施精准管控,迅速在该社区组织开展全员核酸检测。

上午九点,离石区凤山街道某小区内已经拉起警戒线,六七顶白色的帐篷按序排列在院内的空地上,全副武装的采集人员也全部到位,来自卫健、公安、交通、社区的工作人员和等待核酸检测采样的市民准备就绪。

“演练开始!”随着指挥长一声令下,离石区新冠肺炎疫情应急处置实战演练正式拉开帷幕。

“请大家提前准备好身份证、健康码、行程码,戴好口罩,保持1米间隔,有序排队……”演练现场,居民们在工作人员的安排下,一个个有序进入核酸采集现场,经体温检测合格后,录入完自己的信息,开始进行核酸采集。

据了解,为全面检验和提升新冠肺

炎疫情应急处置能力,保障人民群众身体健康和生命安全,当天在离石区,除在凤山街道办生态园社区设置了检测点外,同时滨河街道、莲花街道、城北街道、交口街道、田家会街道、西属巴街道共设置7个核酸检测点,真枪实弹进行实战演练,切实筑牢疫情防控安全防线。

离石区高度重视此次新冠疫情应急处置实战演练,区委书记廉海平、区委副书记、区长张海文多次召开会议专题研究,周密部署,并冒着严寒深入各核酸检测应急演练点督导检查准备工作。区级领导下沉一线、靠前指挥,认真清点实战演练流程环节,落实落细各项准备工作。各相关部门、各街道密切配合,协同作战,充分发动群众,积极营造齐心协力、共抗疫情的良好氛围,确保了此次核酸检测应急演练的有序顺利进行。

离石区相关负责人表示,此次核酸检测演练以实战标准进行,通过演练进一步提高了全区新冠肺炎疫情应急处置能力和全员核酸检测采样操作能力,确保发生新冠肺炎疫情时,能够快速反应、高效处置,切实筑牢疫情“防护网”。

(文/王艳 图/王艳 吴旭军 梁美丽)